

Протокол
группового родительского собрания
на тему: «Развитие связной речи дошкольников»

от «8» декабря 2021г.
присутствовало: 16 человек

повестка собрания:

1. Развитие связной речи дошкольников
2. Новогодний утренник
3. Автокресло за или против

1) Развитие связной речи дошкольников

Выступление воспитателя Михайловой М.М.

Старший дошкольный возраст, и он является очень важным возрастом в развитии познавательной сферы ребенка, интеллектуальной и личностной.

В 5-6 лет ребенок как губка впитывает всю познавательную информацию

Ведущая деятельность детей — игра со сверстниками.

Условия успешности — собственный широкий кругозор, хорошо развитая речь. Ребенок сам занимается умственной деятельностью.

Предпочитает сам найти ответ на вопрос.

Просит почитать книги, дослушивает до конца.

Положительно относится к занятиям, связанным с умственным напряжением.

Часто задает вопросы.

Дождется ответа на заданный вопрос.

Склонен к принятию собственных решений, опираясь на свои знания, умения в различных видах деятельности.

Воспитатель напомнила, что родители продолжают оставаться примером для детей. Если родители несут позитивную информацию, если у ребенка на душе хорошо, нет страха, обиды, тревоги, то любую информацию (личностную и интеллектуальную) можно заложить в ребенка.

Памятка для родителей

1. Разговаривая с ребёнком, постоянно обращайтесь внимание на собственную речь: она должна быть чёткой и внятной.

2. Разговаривайте всегда спокойным тоном. Не забывайте, что ребёнок в первую очередь учится говорить у вас, поэтому следите за своей речью, за её правильностью.

3. Во-вторых, как можно чаще общайтесь с ребёнком. И если вы заметили, что у ребёнка возникают проблемы с речью, не бойтесь обратиться к специалистам (логопеду, психологу, невропатологу, психиатру).

4. Чаще читайте ребёнку. Чтение на ночь играет важную роль в развитии речи ребёнка, он усваивает новые слова, обороты, развивает слух. И помните,

что ваше произношение должно быть чётким и ясным, выразительным и обязательно обсуждайте прочитанное.

5.Задумайтесь, как часто вы говорите ребёнку :
- Ты самый любимый!

Решение:

1.Способствовать развитию связной речи у детей

2.Обогащение словарного запаса детей.

2). Новогодний утренник

Приближается Новый год – это один из самых любимых праздников наших детей. В предвкушении и ожидании – половина прелести праздника. И так хочется создать нашим детям сказочное настроение и сделать праздник незабываемым. Рассказала родителям о том, как между детьми распределились роли на утреннике, что для танцев, сценки необходимо сшить костюмы, а также изготовить необходимые атрибуты. Предложено было сшить костюмы детям в едином стиле : девочки звездочки, мальчики роботы. Для роли снежная королева (Марина П.) отдельный костюм.

Решение:

Сшить детям костюмы в едином стиле. Селезнева Т. сошьёт для девочек, Курбаншоева Ф. для мальчиков. Подготовить для детей новогодние подарки

3) Автокресло за или против

Ознакомила родителей со статистикой дорожно-транспортных происшествий по району, привела примеры ДТП с участием детей в городе информировала родителей о профилактической работе с детьми по воспитанию грамотных участников дорожного движения. Напомнила присутствующим о степени риска при нарушении правил дорожного движения не только собственной жизни как водителей, но и риска для пассажиров и пешеходов. Рекомендовала родителям изучать правила дорожного движения вместе с ребенком, показывать пример грамотного участника дорожного движения детям и требовать соблюдения ПДД детьми, быть внимательными на дороге, строго обеспечивать соблюдение правил дорожного движения и пристегивать самое дорогое, это их детей.

В большинстве случаев, причиной непоправимых трагедий становится преступная халатность взрослых – пренебрежение правилами перевозки детей в автомобиле, а потому необходимо напомнить о них всем, кто ежедневно отправляется в дорогу со своими детьми, используя личный транспорт. Скажите, пожалуйста, кто из вас использует удерживающее кресло для перевозки детей? Чтобы обезопасить жизнь ребенка-пассажира, водителю необходимо чётко знать, что перевозить детей можно только при условии обеспечения их безопасности, учитывая особенности конструкции транспортного средства; Дети до 12 лет должны перевозиться в автомобиле при наличии в нем соответствующего удерживающего устройства (автокресла), оснащённого

надёжными ремнями безопасности.

Без детского автокресла могут перевозиться дети лишь в том случае, если на сидении предусмотрены другие конструкции (например, бустер), способные надёжно зафиксировать положение их тела, рассчитанные на соответственный рост и вес.

Некоторые родители уверены, что правила перевозки детей в автомобиле это их личное дело, и они сами вправе решать, как им поступить.

Но статистика говорит об обратном. Детское кресло может вполне реально спасти жизнь вашему ребёнку.

Решение:

При перевозке детей в автомобиле использовать детские удерживающие устройства (автокресло или бустер)

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
Заведующий МАДОУ № №125:



Н.В.Малышева